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WZP.271.13.2015 Kobylka, )M marca 2015 r.

do wszystkich wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu

dotyezy przetargu nicograniczonego na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej
sieci kanalizacji sanitarnej w Kobylce w ulicach: 1) drogi dojazdowe do ul. Moniuszki, 2)
Staffa, 3) Sikorskiego, 4) Ustronie, 5) drodze dojazdowej do ul. Warszawskiej, 6) Niecalej, 7)
Slonecznej

Informuje, iz dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3, 2 oraz 4 ustawy zdnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z p6ézn. zm.) zamawiajacy:

1. Przekazuje tresé zapytan i odpowiedzi:
Pytanie 1
Zwracam si¢ z prosbg o okreslenie orientacyjnej lacznej dlugosci sieci dla poszczegélnych
zadan,
Odpowiedz 1
Zamawiajacy zamiescit 9 marca plik ,,zmiana [ w ktérym okreélit orientacyjne dlugosci sieci.

Pytanie 2

Ponadto prosze o wyjasnienie, czy w nawigzaniu do punktu 3 paragrafu 1 Umowy - 3. Termin
realizacji moze ulec zmianie w szczegélnych, wyjatkowych sytuacjach, z przyczyn
niezaleznych od Wykonawcy, niemozliwych do przewidzenia w chwili zawierania umowy.
Zmiana terminu moze nastapié wylacznie za uprzednig i pisemng zgoda Zamawiajacego
i przedlozeniu nowego zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy." powyzszg przyczyng
moga by¢ trudnosci w uzyskaniu ze Starostwa Wolominskiego map do celow projektowych
w terminie gwarantujacym wykonanie zadania.

Odpowiedz 2

Zamawiajgcy nie przyjmie trudnosci w uzyskaniu ze Starostwa Wolominskiego map do celow
projektowych, jako podstawy do wydluZenia terminu wykonania przedmiotu zamowienia.
Zamawiajgcy za podstawe przedluzenia terminu uzna tylko sytuacje losowe (np. pobyt
w szpitalu).
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Pytanie 3

Czy w ramach wykonywania projektow kanatéw nalezy zaproiektowaé odejscia od kanatu
gtownego do granic nieruchomosci, czy tez do studni na terenie nieruchomosci. Czy do pustych
dzialek tez.

Odpowiedz 3

Zamawiajacy informuje, ze nalezy zaprojektowaé odejscia do granic nieruchomosci, za$ do
pustych dziatek nie.

Pytanie 4

Ponadto, czy trzeba bedzie mie¢ o§wiadczenie przyszltego uzytkownika o lokalizacji odejsécia.
Odpowiedz 4

Zamawiajacy informuje, ze wykonawca musi uzgoedni¢ z kazdym wiascicielem nieruchomosci
lokalizacje przylacza ~ forma uzgodnienia dowolna (niezbedny oryginalny podpis wlasciciela
nieruchomosci).

Pytanie 5

Prosze o doprecyzowania zakresu projektow w poszezegdlnych lokalizacjach tzn. w ulicy X od
takiej do takiej przecznicy, lub wulicy Y od wysokosci dziatki nr ... do wysoko$ci dziatki nr
Odpowiedz 5

Zamawiajacy zalaczyl na stronie postgpowania pogladowe mapy (Zalacznik 3 do SIWZ) oraz
diugosci odeinkdw (plik zmiana 1).

Zamawiajgcy informuje, ze ul. Warszawska jest czgsciowo polozona na terenie PKP.
Wykonawca w miare mozliwodei musi zaprojektowaé sieci w dziatkach gminnych,
w przeciwnym wypadku musi wystapi¢ do wladciciela terenu.

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zatacznika nr 2 do SIWZ - wzér umowy.

Zamawiajacy nie przesuwa terminu sktadania ofert.

Niniejsza informacja podlega opublikowaniu na tablicy ogloszen oraz na stronie internetowej
Zamawiajacego.




